学 娟提交的起訴書顯示,她與趙丙賢1988年結婚,雙 方育有一個女兒和一個兒子。1992年兩人分別從部

中證萬融投資集團有限公司董 事長趙丙賢(見圖),因以股票起家 又主做投資銀行業務,被業界稱 為「中國巴菲特」。近日,其妻子 陸娟向法院提起離婚訴訟,並要 求分割夫妻共同財產,孩子歸自 己撫養。這起財富總數超過20個 **億的天價離婚案,訴訟過程一波** 三折,目前已從朝陽法院轉送至 通州法院,後者尚未發出立案通 知。 ■《京華時報》

隊轉業到地方,並共同開辦了第一間公司,此後發展從小 到大,控股、参股了幾家上市公司,創造並積累了可觀的 財富。而趙丙賢也因投資屢獲成功被稱為中國的「巴菲 特」。但陸娟説,社會的風氣和公司發展的壓力也嚴重影 響了丈夫,趙丙賢自有錢後回家越來越少,發生婚外情, 並對她和孩子實施家庭暴力,導致她兩次報警。

男方「消失」 離婚一波三折

2010年7月,陸娟在居住地海淀區向法院提起離婚訴訟, 同年9月10日,法院第一次開庭,趙丙賢以出差為由未到庭 應訴,由於法律規定離婚訴訟夫妻雙方必須到場,因此庭 審無法進行。於是法院第二次發出開庭傳票,確定開庭時 間為同年10月11日,但趙丙賢又以被診斷為「嚴重肝病」 為由,申請延期審理。而第三次開庭時,趙丙賢稱「出差」 未出庭,審理無法進行,陸娟無奈撤訴。

2011年8月9日,陸娟第二次在戶籍所在地朝陽法院提起 離婚訴訟,法院因聯繫不上趙丙賢進行了公告送達。此後 票,但在開庭當 天又沒有到庭。 因在一年前拿走公 司保險箱,以涉嫌 「搶奪公司財物罪」被 朝陽分局刑事拘留近40 天,後因「證據不足」被取 保候審。而這起天價離婚案的訴

女方自稱 多次受到恐嚇

陸娟説,從她委託律師與趙丙賢談判離婚事宜開始,就 不斷受到各種途徑的威脅恐嚇,並多次接到自稱公安人員 的電話或見面訊問,訊問她關於離婚、夫妻財產、家庭糾 紛等內容,她存放在銀行的保管箱也被凍結。為此她多次 到市公安局信訪辦、市局紀檢委、市檢察院等單位進行舉 報上訪,但都無下文。陸娟説,她擔心趙丙賢在拖延訴 訟,爭取時間轉移夫妻共同財產。

對於陸娟的這一説法,記者撥打趙丙賢的電話求證,但 對方始終沒有接聽。在兩次訴訟中,趙丙賢均未對陸娟關 於家庭暴力和婚外情的説法予以回應。而他的代理律師也 更換過數次,無法聯繫。



■棲霞寺難民

1937年12月13日,南京淪陷。拉貝 和喬治‧費奇立刻來到安全區最南邊 的漢中路同日軍交涉。費奇在地圖上 用鉛筆畫出標記,告訴日軍安全區的 位置。日本軍官説:「請放心!」拉 貝和費奇信以為真。沒想到他們還未 離開,就親眼看到日軍擊斃20名驚慌 逃跑的難民。接着日軍又闖進安全 區,強行抓走大批已解除武裝的中國 士兵。

當時在南京的美國博士費吳生在 1937年12月10日到1938年1月11日期 間的日記,於1938年1月23日由德國 人克勒格爾秘密帶往上海,廣為流 傳,引起中外輿論界震動。1938年6 月2日,芝加哥《視野》雜誌刊登了 費吳生的日記。

牧師偷拍暴行 帶到上海

1938年1月23日,費吳生獲准離開 南京,他將一份膠片縫在駝毛大衣的 襯裡,帶往上海。這份長達8卷的膠 片,放映時間達105分鐘,是有關南 京大屠殺的唯一影像文獻資料,由牧 師約翰·馬吉拍攝。然後送交上海柯 達公司製作了4份拷貝。

約翰·馬吉1884年出生於美國一個 律師家庭。1912年作為牧師被美國聖 公會派往中國。南京大屠殺期間,他 擔任國際安全區總稽查。目睹日軍暴 行,馬吉拿起了貝爾牌16毫米家用攝 像機,在鼓樓醫院一帶拍攝紀錄片。 當時日軍對外籍人士行動嚴格控制, 攝影攝像絕對禁止。

金

或

救

或

2007年11月初,南京大屠殺倖存者 夏淑琴反訴日本右翼作家名譽侵權案 一審宣判,日方敗訴。審判中有一件 重要證據即是馬吉拍攝的紀錄片,畫 面中有當時才8歲的夏淑琴。她被日 軍連刺數刀昏死過去,待她醒來時全 家9口有7人慘遭殺害,只有她和年僅 4歲的妹妹僥倖生還。70年後馬吉拍 下的證據為夏淑琴討回公道。

1946年8月15日,馬吉牧師在東京 出庭作證,向法官陳述了他在南京親 歷的種種日軍暴行。南京軍事法庭審 判大屠殺主犯谷壽夫時,放映了弗蘭 克·庫柏編導的影片《中國的戰 爭》,其中有很多馬吉拍攝的鏡頭。

博士寫回憶錄 指控日軍

1967年,費吳生撰寫了一部回憶錄《我 在中國八十年》,在台灣出版。這部回憶 錄中詳細記錄了1937年至1938年他在南 京的親身經歷,時至今日還是指控大屠 殺的有力證據。 (二之二,完)

■來源:《天津日報》

回家過年 免費團購男女朋友



段,在電影、小説中甚至新聞中都屢見不鮮。 近日內地某團購網站就打出「團購男女朋友回 家過年」的廣告,吸引了一眾眼球。

記者在該團購網站看到,此次團購活動為0元 煙花放鞭炮、陪上墳拜祖先等。 參與,採用抽獎形式產生一名用戶,可任意選 擇指定的一名女生或男生一起回家過年,該網 站提供全程交通、食宿全包(上限5000元),包括 回家的火車、汽車、飛機、船票(僅限內地),帶 回家過年的時間僅限1月22日至1月29日之間。

在團購細則中,網站還貼出了兩名「陪回家」 男女生的基本資料和照片,表示該名男(女)生可 提供的「服務」包括:陪逛街(男生可幫拎包, 或用戶幫女生拎包)、陪聊天(請盡量選擇地球人 易理解的話題)、陪唱K(指卡拉OK)、陪看電 影、「陪你含情脈脈深情對望」、陪參加家庭及 朋友聚會、陪接送對方父母和陪老人聊天、陪 吃餃子湯圓(可協商負責收拾桌子及洗碗)、陪賞

該團購一出,很快在微博、論壇上被大量轉 載,網友紛紛驚呼「不可思議」、「給力」,截 至昨晚8點,活動報名人數已顯示超過5萬人

■《今日早報》

有对象, 我怕谁

■內地某 團購男女 朋友網站 上打出的 廣告語。 網上圖片

有规定, 别乱来

為避求愛者 女子躲陌生男床下



頂出租房前,推門而入。 網上圖片

9日晚上,杭州東新派出所接到報警,對方是個小 伙子,值班的毛警官立即趕到現場。報警的小伙子 在弄堂口接到毛警官,兩人一起來到再行里43號頂 樓一間出租房。房間裡除了房東,還有一個姑娘 穿着紅色睡衣棉襖和牛仔褲,腳上居然是光腳丫

小伙子指着陳姑娘説,當時自己正家裡好端端地 上網,陳姑娘突然推門進來,想往床底下鑽,還 個勁讓他「別嚷嚷」。「這是我家哎,她就這麼闖進 來……我只好叫來房東先管住她,然後就報警了。」

毛警官看看陳姑娘,也是丈二和尚摸不着腦袋。 他先把姑娘叫到一邊,低聲詢問:「你為啥這樣?」 陳姑娘見到民警像是見到了救星,把事情原委細

細道來:

三年前,她認識了一個男老鄉,兩人聊天還算愉 快。不過,自己並沒有和對方交男女朋友的意思, 但老鄉心裡感覺卻不一樣。這天晚上居然找上門 來。他在樓下打了電話,讓陳姑娘「開門,我要上 來找你聊聊」。陳姑娘不樂意這個男人進門,若是 自己躲下樓去,一定會撞個正着。左思右想,她突 然想到,自己所住的那幢和邊上這幢距離大概只有 三四十厘米,只要翻過一道空心柵欄,就能脱身

, 陳姑娘悄悄上了樓頂, 翻過空心柵欄, 到對面這幢樓的頂樓。恰好,小伙子的出租房虛掩 着房門,她順勢推門而入,想躲躲風頭。

■《錢江晚報》

狗奶媽育獵豹5兄妹

上海野生動物園的母獵豹「老大」在去年一年生育了12個小寶 寶,創下我國動物園獵豹繁殖新紀錄。11日,動物園工作人員介 紹説,公豹「大虎」和母豹「老大」是一對恩愛夫妻,今年剛滿 7歲。去年4月1日,7頭小獵豹降生;12月16日,「老大」身旁又 多了5個獵豹寶寶。目前5個獵豹寶寶生長狀況良好,園方從社會 上招募的狗奶媽——大黄狗「阿黄」已經攜帶2個狗寶寶到了動 物育嬰苑,擔當起哺餵獵豹5兄妹的重任。 ■《東方早報》





11日,廣東佛 山李女士將打工 賺的8000元藏到 家裡的電飯鍋鍋 身與鍋底中間以 防賊偷,誰知丈 夫回家用電飯鍋 燒水燒掉約3000 元。銀行表示, 錢已被烤黑,部 分已碳化,因無 法辨認真假不能 全額兑換。 ■中國新聞網

手機新功能?90後iPhone4「打水漂」

香港文匯報訊(記者 葉臻瑜 廈門報道) 生來自廈門大學。 11日,內地知名網站驚現一廈門大學男

是不是「癡線」。 據了解,這位被網友稱為「水漂哥」的男 底。

👣 頻,該帖一出兩小時內即遭瘋狂轉帖。 水漂」的方法,來測試iOS系統和安卓系統優 好的手機,估計是神經線接到高壓線了。」 ▼ 多數網友皆戲言,「原來行動電話還新 劣。並笑言,手機不僅要測試其軟件,更重 另一名眼尖的網友指出,視頻中蘋果手 增了『打水漂功能』?」亦有人質疑該男生 要的是看「流線型」,實驗證明iphone4在湖 機沒操作不知是不是真貨,但是G10確有滑 面上飛了七下,而HTC只漂了兩下便沉入水 動幾下屏幕,應該不是模型機。

網友「廈門魚兒」表示,兩台手機真假有 視頻中,該男生手持iPhone4及HTCG10兩 待考證,「如是模型機,可以理解,年輕人 生手持兩款智慧型手機「打水漂」視 款手機站在校區湖面前,聲稱將用兒時「打 嘛,玩玩而已;如是真材實料、硬件功能完

貧血 小心大腸癌上身



始貧血,容易疲倦,多次因 檢查。 貧血被送急診,經醫師檢 接受手術及化學治療。

曹書儀指出,沈姓婦女運動會喘,時常頭暈目 實是大腸癌。 眩,嚴重時還會暈倒送急診,接受輸血治療,

58歲沈姓婦女1年多前開 因工作繁忙無法配合,直到再送急診時才接受 球原料「鐵離子」缺乏,使骨髓無

沈姓婦女因有疲倦、心悸、活動性喘、頭 要長期服用或注射鐵劑補充。 查,才得知罹患大腸癌, 暈、姿態性低血壓等貧血症狀,醫師確診是缺 鐵性貧血,腸胃鏡檢查更發現有腸胃道出血及 台南醫院內科部血液腫瘤科醫師 十二指腸潰瘍,升結腸有阻塞性病灶,切片證

曹書儀説,貧血是年輕女性常見的疾病,肇 灶,早期治療。 曾有醫師建議她接受腸胃鏡檢查,但沈姓婦女 因於月經量過多,甚至因長期失血,造成紅血

法順利造血,也就是缺鐵性貧血,需

若老年男性或女性出現缺鐵性貧血,可 能是腸胃道癌症的徵兆,缺鐵性貧血患者 應留意腸胃道出血的可能,需做糞便檢 查,或進一步做腸胃鏡檢,才能早期發現病

■中央社